MeToab! yrjieBOAHON XUMHUH
Metoa Hesabcona
(OnpenesieHue BOCCTAHABIUBAIOIIMNX CAXAPOB)

IIpoBenenue anajansa

15-20'

_—

- —
0,5 M uccnen. p-pa + 0,5 Mt Henbcon (A+B)  KumsuL Bojsnas 6anst  oxjaguts + 0,5 mn Henscon C

BCTpsixHYTh + 3,5 M HO OIlys0"

¥ - ONTUYECKYIO IUIOTHOCTh H3MEPSIOT HAa CHEKTpooToMeTpe mpu 750 HM OTHOCHTENHHO

KOHTPOJIS: ,
Ki = 0,5 mut H,O + 0,5 M1 Henbcon (A+B) 222 24 %8 4 5 vir Henseon C + 3,5 mi H,O
— OlIl7s9

Ecnu uccnemyemslit pacTBOp OKpaliieH, TO HEOOXOAMMO TTOCTaBUTh KOHTPOJIb 3TOTO P-pa:
K, = 0,5 mi uccnen. p-pa + 4,5 ma HO — OlIlyso
KomraecTBo BOCT. caxapoB OMPEIEISIOT 10 KATHOPOBOYHON KPUBOMA

IIpuroroBjieHHe peaKTUBOB

Peaxmue A
25 r—NayCOs (6/B) pactBoputs B 800 mn H,O
25 r — Kaynii HaTpui BUHHOKUCIBIHN (cerneroBa coib) KNaC4H4Og ¢ 4H,0 noBectH 10 1 J1 B MEpHOM
20 r—NaHCO; Ko0e
20 T — NaySOy4 (6/B) OT(UIBTPOBATH
Peaxkmue B
Ha 100 mu:

K 15% p-opy cynedara menu (15 r CuSO4 « SH,0O pactBoputs B 60 Ma H,O u nosectu 1o 100
MJI BOJIOH B MepHO# Kostbe) nodasuth | kartro koHI. HySO4

Peaxmue C

33 r ammonust monubaeHoBokucioro [(NH4)sMo70,4 « H,O] pactBoputs B 800 M H,O +

42 mn xouu. H,SO4 — pa3memaTte U npu nepeMenimBaHnu +

50 mn p-pa mbimbska (9,4 T Na,AsO4 B 50 mit H,O), moBectr 1o 1 1 B MepHOIi KoyiOe BOIOM U
MTOMECTHUTH B TepMocTat Ha 48 yac ripu 37°C. ['0TOBBIN pacTBOP TOJDKEH OBITH JKEITOTO IBETA.

Ecnu pactBop nozenenen, To: 1) k-ra H,SO4 mmoxoro kavecTsa;
2) He Ta COJIb MBIIIbsIKA (IPOBEPUTH (HOPMYITY).

PacTtBOp XpaHHUTh B TEMHOU CKIISTHKE.

Heavcon (A+B)

PeaktuB A + PeaktuB B =25 : 1 (T.e. k 25 M peaktuBa A no0aButh 1 M peaktuBa B)



KanunGpoBka
KanubpoBouHy10 KpHUBYIO CTPOSIT IO PACTBOPY TIIFOKO3BI.

CraHmapTHBINA p-p TIIOKO3bI | MI/MIT TOTOBST B MepHOU Koioe: 100 MT TIIOKO3BI PacTBOPHUTH B
50 mn H,O u noBectu Bomoit g0 metku (mo 100 mm). Jlanee metogom paz0aBieHHs MOTYYUTh
pacTBOPBI Pa3HOM KOHLEHTPALUU:

1 M crangaptHoro p-pa gosectu 10 100 mn — C % = 10 Mkxr/mn

1 M crargapTHOTO p-pa noBectu A0 50 mir — C % = 20 MKr/™Mi

1 M crangapTHOro p-pa goBectu A0 25 mia — C % = 40 Mkr/min

2 MJI CTaHIAPTHOTO p-pa qoBectu A0 25 mut — C % = 80 Mkr/miu

2,5 mu1 ctanaapTHOTo p-pa goBectH 10 25 mia — C % = 100 Mxr/min

3 M1 craHgapTHOTO p-pa AoBectd a0 25 mi — C % = 120 Mxr/mi

Kannbposka metoga Henbcona (29.10.02)
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KOJIM4eCTBO BeLeCTBa, MKr

JJIf Ka:K10ro BHOBb NMPUIOTOBJIEHHOI0 PEAKTHBA CTPOUTCSH HOBBIH KaJNOPOBOYHBII
rpagpux



